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Operario

Antes de iniciar a prova, leia as instrucoes:

1. Para fazer a prova, vocé recebeu:

= este caderno de prova;
= um cartdo de respostas.

2. Confira:

= no cartdo de respostas: nome, nuimero e cargo,
emprego ou funcdo da sua inscricao.

= no caderno de prova: cargo, emprego ou funcdo da
sua inscricdo e quantidade de questdes.

Este caderno contém: 30 questdes

Duragdo da prova: 3 horas —

eIncluido o tempo para o preenchimento do cartdo
de respostas.

e Levar caderno: apés 1 hora de prova.

ePor questdes de seguranca, o candidato que sair
antes desse tempo devolverd ao fiscal da sala, além
do cartdo de respostas, o caderno de prova.

3. Verifique, no caderno de prova, se:

= faltam folhas e se a sequéncia e a quantidade de
questdes estdo corretas.
= ha imperfeicOes graficas que possam causar duvidas.

CADERNO DE PROVA

4, Comunique  imediatamente ao  fiscal  qualquer
irregularidade! N3o serdo admitidas reclamagGes
posteriores.

5. A interpretacdo das questGes é parte integrante da prova,
ndo sendo permitidas perguntas relacionadas ao
conteudo aos fiscais.

6. Ndo é permitido qualquer tipo de consulta durante a
realizacdo da prova, tampouco empréstimo de materiais
e comunicagdo entre os candidatos.

s

7.0 cartdo de respostas é o Unico documento valido e
utilizado para a corregdo da prova objetiva. Preencha-o
com cuidado, marcando apenas uma alternativa para
cada questdo.

8. Ndo rabisque, rasure, amasse ou dobre o cartdo de
respostas. E vedada a substituicio do cartdo de
respostas decorrente de erro do candidato.

9. Ao concluir a prova, permaneca em seu lugar e
comunique ao fiscal de sala, aguardando autorizagdao
para entregar o material.

10. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de
respostas devidamente preenchido e assinado.

11. Os trés ultimos candidatos devem permanecer em sala a
fim de acompanhar o fechamento do material.

Fraudar ou tentar fraudar concursos publicos é crime previsto no art. 311-A do Cédigo Penal.

Nome do Candidato:

N2 de Inscrigdo:
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LINGUA PORTUGUESA | 10 QUESTOES

Breakdance nas Olimpiadas de 2024

A cada edicdo de uma Olimpiada, a cidade-sede
pode escolher quatro modalidades esportivas que quer
incluir no evento, com a aprovacdao do Comité Olimpico
Internacional. Para 2024, Paris escolheu trés esportes que ja
haviam aparecido nos Jogos de Toquio: skate, surfe e
escalada. A novidade serd o breakdance, modalidade que
mistura dan¢a e esporte. A escolha tem como objetivo
aproximar os tradicionais Jogos Olimpicos de um publico
jovem.

A entrada do breaking valoriza uma cultura urbana,
nascida na periferia, que ocupa cada vez um lugar mais
central. O hip-hop nasceu como cultura de rua nos Estados
Unidos, na década de 1970, e ganhou as periferias nos anos
1980. A partir dos 1990, o movimento explode na Franga
para denunciar as desigualdades sociais, a violéncia da
periferia e o preconceito racial. O rap, o grafite e o
breakdance conquistam a juventude francesa, de cores e
origens muito diferentes.

UOL. Adaptado.

4) As palavras oxitonas tém a silaba ténica na ultima silaba.
Assinalar a palavra que NAO é uma oxitona.

a) Bambolé.
b) Alegre.
¢) Ruim.

d) Principal.

5) Em relagdo a ordem alfabética dos nomes proprios,
assinalar a alternativa CORRETA.

a) Bernardo | Fernando | Erico.
b) Flavia | Camila | Diana.

c) Eduarda | Giovana | Leticia.
d) Ricardo | Benjamim | Pedro.

1) Sobre a separagdo sildbica da palavra “escolheu”,
sublinhada no texto, assinalar a alternativa CORRETA:

a) Tem 2 silabas.
b) Tem 3 silabas.
c) Tem 4 silabas.
d) Tem uma silaba.

6) Na frase “O bordado é uma técnica milenar.”, a palavra
sublinhada tem como significado:

a) De mil anos ou mais.

b) Feito a m3o ha muitos anos.
c) De origem recente.

d) Rustica.

2) No segundo paragrafo, a palavra sublinhada “explode”
ndo estad sendo usada em seu sentido literal. Em relagdo ao
uso dessa palavra no texto, ela significa que o movimento na
Franca:

a) Diminuiu.
b) Se reteve.
c) Se encolheu.
d) Se espalhou.

7) Na frase “Marcio foi ao cinema assistir a se do das 18
horas.”, assinalar a alternativa que preenche a lacuna
CORRETAMENTE:

a)ss
b) €
c)SC
d)s

3) Sobre as ideias apresentadas no texto, assinalar a
alternativa INCORRETA:

a) A juventude francesa nao é de cores e origens diferentes.
b) O breakdance ser escolhido para as Olimpiadas tem por
objetivo aproximar os jogos de um publico mais jovem.
¢) O hip-hop nasceu como cultura de rua nos Estados

Unidos.
d) J& haviam aparecido nos Jogos de Téquio: skate, surfe e
escalada.

8) Analisar o periodo a seguir:

Os Estados Unidos e a China — os maiores poluidores do
planeta — ndo sdo signatdrios dos principais tratados de
preservagcdo ambiental. Assim, dificilmente surgirGo agdes
efetivas para a diminui¢do do aquecimento global.

Assinalar a alternativa que representa CORRETAMENTE um
sinal de pontuac3do NAO utilizado no periodo acima:

a) Travessao.

b) Virgula.

c¢) Ponto final.

d) Ponto de interrogacao.

www.objetivas.com.br



9) Assinalar a alternativa cuja palavra, ao ser separada em
silabas, é classificada CORRETAMENTE como dissilaba.

a) Saude.

b) Calculadora.
c) Perdao.

d) Cachorro.

10) O antonimo de “usual” é:

a) Raro.

b) Comum.
c) Cotidiano.
d) Regular.
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13) Uma urna contém 3 bolas vermelhas, 6 bolas verdes e 9
bolas azuis. Se uma pessoa retirar uma bola da urna, qual a
chance desta ser uma bola verde?

a)1/3
b) 1/2
c)3/5
d) 2/7

MATEMATICA | 10 QUESTOES

11) Analisar a ilustracdo apresentada a seguir e assinalar a
alternativa que traz uma figura espacial que se assemelha a

ilustragao:

a) Retangulo.
b) Cubo.

c) Esfera.

d) Piramide.

12) Daniela comprou 5 unidades de certo produto que custa
R$ 13,50 e pagou essa compra com uma cédula de
RS$ 100,00. Sendo assim, qual deve ser o troco recebido por
ela?

a) R$ 30,50
b) RS 31,50
c) RS 32,50
d) R$ 33,50
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14) Uma frota de carros tem sete carros de aluguel. Em um
determinado dia, foi contabilizado o nimero de passageiros
que circulou em cada carro:

Numero de

Carro .
Passageiros

11
15
12
16
17
14
18

N (o (oW (N

Sabe-se que o chefe contou o nimero de passageiros de trés
carros e obteve o resultado 37. Isso significa que ele contou
0s passageiros dos carros:

a)l,2e3.
b)2,4e5.
c)3,5e7.
d)1,3e6.



15) Em relagdo as fragGes e seus numeros decimais
correspondentes, assinalar a alternativa CORRETA.

a)1/10=0,01

b)1/4=0,4
c)2/5=0,04
d)3/10=0,3

16) Sabe-se que certo veiculo percorre 13km por litro de
gasolina. Supondo-se que seja consumido um total de 8
litros, qual a distancia total percorrida por esse veiculo?

a) 104km
b) 108km
c) 102km
d) 106km

18) Isadora mora no apartamento 1.365. Identificar o
numeral que representa a casa das centenas no numero
1.365:

a)l
b) 3
c)6
d) 5

17) Analisar a sequéncia abaixo e assinalar a alternativa que
corresponde ao seu préximo elemento:

3,6,12, 24,48, 96, ...

a) 182
b) 186
c) 192
d) 198

19) Eduarda decidiu fazer uma trilha e percorreu uma
distancia de 3,4 quildmetros. Quantos metros ela caminhou
durante a trilha?

a) 34m

b) 340m

c) 3.400m
d) 34.000m

20) Tiago comprou 20m de tecido. Ele precisou cortar trés
pedagos com tamanhos de 2,34m, 4,67m e 6,95m. Sendo
assim, qual o comprimento total do tecido que sobrou apds
ele fazer esses cortes?

a) 7,68m
b) 5,62m
c) 8,12m
d) 6,04m
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LEGISLACAO E CONHECIMENTOS GERAIS | 10 QUESTOES

21) Na composigdo da matriz energética brasileira, que
representa a diversidade de recursos utilizados para gerar
eletricidade, o elemento que se destaca como a principal
fonte, responsavel pela maior parcela na geragdo de
eletricidade, é:

a) A cana-de-agucar.
b) A dgua.

c) O sol.

d)Oar.

22) Mais de um milhdo de infec¢Ges sexualmente
transmissiveis (IST) sdo adquiridas todos os dias em todo o
mundo, de acordo com a Organizagdo Mundial da Saude.
Desse modo, assinalar a alternativa que NAO representa
uma IST.

a) Psoriase.
b) Gonorreia.
c) Sifilis.

d) Clamidia.

23) Em uma obra de construgdo civil, vocé observa que um
operdrio estd operando uma serra circular para cortar
madeira sem utilizar os equipamentos de protecdo
individual (EPIs) adequados. Entre as seguintes, a melhor
acdo diante da situagdo é:

a) Ilgnorar a situagdo, pois ndo é sua responsabilidade
interferir nas decisOes individuais de seguranca.

b) Fotografar e postar nas redes sociais para expor o
comportamento inadequado do operario.

c) Alertar imediatamente o operario sobre a necessidade de
usar os EPIs adequados para a sua seguranca.

d) Esperar até o fim do expediente para mencionar ao
operario sobre o uso inadequado dos EPlIs.
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24) As imagens abaixo ilustram diferentes formas de uso de
uma escada manual simples:

IMAGEM 01 IMAGEM 02

Considerando-se as boas praticas de seguranca no uso de
escadas manuais, qual imagem NAO apresenta uma situagdo
de risco?

a) 01
b) 02
c)03
d) 04

25) Durante o manuseio de equipamentos, vocé percebe
gue um colega estd recebendo uma descarga elétrica. Entre
as seguintes, a acdo inicial de primeiros socorros mais
apropriada é:

a) Desligar a fonte de eletricidade.

b) Tocar na vitima para interromper a descarga.

c) Jogar agua na pessoa para que recobre a consciéncia.
d) Fazer a pessoa deitar-se de costas.

26) Para evitar quedas em ambientes de trabalho elevados,
recomenda-se:

a) Ignorar o uso de corrimdos e guarda-corpos.

b) Utilizar calgados inadequados para melhor aderéncia.

¢) Manter o local de trabalho mal iluminado.

d) Utilizar corretamente equipamentos de protecdo contra
guedas.



27) Em relagdo aos objetivos fundamentais da Republica
Federativa do Brasil, segundo a Constituicdo Federal, avaliar
se as afirmativas sdo certas (C) ou erradas (E) e assinalar a
sequéncia correspondente.

( ) Aumentar a pobreza, marginalizagdo e disseminar as
desigualdades sociais e regionais.
( ) Construir uma sociedade livre, justa e solidaria.

a)E-E.
b) C-E.
c)E-C.
d)C-C.

28) Em relagdo as competéncias do Municipio (concorrente
e supletivamente com a Unido ou o Estado), de acordo com
a Lei Organica do Municipio, analisar a sentenca.

Zelar pela saude, higiene, assisténcia e seguranga publicas
(12 parte). Promover o aumento de incéndios (22 parte).

A sentenca esta:

a) Totalmente correta.

b) Correta somente em sua 12 parte.
c) Correta somente em sua 22 parte.
d) Totalmente incorreta.

29) No que diz respeito ao trabalho noturno, de acordo com
a Lei Municipal n2 386/2003 — Regime Juridico dos
Servidores Publicos do Municipio, assinalar a alternativa que
preenche as lacunas abaixo CORRETAMENTE.

Considera-se trabalho noturno, o executado entre as
horas de um dia e as horas do dia seguinte.

a)19 | 03
b) 18 | 04
c) 20 | 02
d) 22 | 05

30) Assinalar a alternativa que apresenta uma boa pratica
para lidar com clientes insatisfeitos durante o atendimento
ao publico.

a) Ignorar suas reclamacdes.

b) Argumentar e discordar de suas queixas.

c) Escutar atentamente e buscar solugbes para seus
problemas.

d) Rir ou fazer piadas sobre as reclamag¢des como forma de
amenizar o estresse da situagao.
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